

## πρόσφατες ανακοινώσεις Γραφείου Τύπου »

ΚΑΙ ΝΕΟ ΧΤΥΠΗΜΑ ΣΤΟ ΠΑΡΑΕΜΠΟΡΙΟ ΑΠΟ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑ

**Μεγάλη επιχείρηση κατάσχεσης λαθραίων αντικειμένων, πραγματοποιήθηκε σήμερα στις 7:30 π.μ., σε μονοκατοικία (Αλκιβιάδου 48), στον Πειραιά, από τη Δημοτική Αστυνομία.**

Φορτιστές, τηλέφωνα, παιχνίδια και μεγάλες ποσότητες λαθραίων τσιγάρων, έκρυβαν οι αποθήκες της μονοκατοικίας καθώς και υπόγειος χώρος σε πολυκατοικία απέναντι από την μονοκατοικία όπου διέμεναν δεκαέξι αλλοδαποί διαφόρων εθνικοτήτων, οι οποίοι δεν είχαν κανένα έγγραφο ενοικίασης των χώρων. Στην επιχείρηση πήραν μέρος δώδεκα δημοτικοί αστυνομικοί, άνδρες και γυναίκες, με επικεφαλής τον Τμηματάρχη Α΄ Συντονισμού και Τροχαίας κ. Ευστάθιο Βασιλάτο καθώς και άνδρες του τμήματος Αλλοδαπών της ΕΛ.ΑΣ.

Στην συνέχεια οι 16 αλλοδαποί οδηγήθηκαν στο τμήμα ασφαλείας Πειραιά, για εξακρίβωση των στοιχείων τους.

Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης παρέστησαν ο Αντιδήμαρχος Πειραιά κ. Γεώργιος Δαβάκης και ο Διευθυντής της Δημοτικής Αστυνομίας της Β΄ Δημ. Κοινότητας κ. Δημήτριος Παπαματθαίου.

**Στο χώρο προσήλθε και έλαβε πλήρη γνώση του θέματος, ο Δήμαρχος Πειραιά κ. Βασίλης Μιχαλολιάκος, ο οποίος στην συνέχεια, δήλωσε:**

«Θέλω να συγχαρώ τον Αντιδήμαρχο κ. Γ. Δαβάκη, τα στελέχη της Δημοτικής μας Αστυνομίας και τα στελέχη της ΕΛ.ΑΣ., για την νέα τους επιτυχία, στη μάχη που δίνουμε για την πάταξη της μαστίγας του παραεμπορίου στον Πειραιά.

Στην πόλη μας, παρά τη μικρή αριθμητική δύναμη της Δημοτικής μας Αστυνομίας, έχουμε καταφέρει να εξαλείψουμε το παραεμπόριο, το οποίο έχει δημιουργήσει πολλά προβλήματα στον εμπορικό κόσμο και μάλιστα σε αυτήν την δύσκολη οικονομική συγκυρία και επιπλέον πρόσβαλλε την εικόνα της πόλης μας.

Η Δημοτική Αστυνομία σε συνεργασία με την ΕΛ.ΑΣ και τις δικαστικές αρχές, δίνει καθημερινά τη μάχη της ώστε να εξαλειφθεί το παραεμπόριο από κάθε σημείο της πόλης μας.»

**Ο Αντιδήμαρχος Δημοτικής Αστυνομίας κ. Γεώργιος Δαβάκης, δήλωσε:** «Πρόκειται για την πολλοστή επιτυχία της Δημοτικής Αστυνομίας, η οποία όχι μόνο κατάσχεσε παράνομα αντικείμενα και συνέλαβε παράνομους μικροπωλητές, αλλά χτύπησε για ακόμη μία φορά την καρδιά του παραεμπορίου αφού ανακάλυψε δύο αποθήκες, όπου φυλάσσονταν μεγάλες ποσότητες τσιγάρων και όπου διέμεναν δεκαέξι παράνομοι μικροπωλητές, οι οποίοι μετά την κατάσχεση των εμπορευμάτων συνελήφθησαν και οδηγήθηκαν στη Ασφάλεια. Μετά τον κ. Δήμαρχο, συγχαίρω και εγώ τους Δημοτικούς Αστυνομικούς για αυτή τη πραγματικά μεγάλη επιτυχία.»